



高新区实验学校包饺子迎新年

1月1日阳光明媚，高新区实验学校304班班主任李晓红老师和家委会商量决定，用传统的包饺子活动迎接新年的到来。

一大早，妈妈爸爸们开始着手各种准备工作。一部分自发组成采购小分队，到超市和菜场采购新鲜的食材；一部分则赶往学校布置场地，分配炊具。

刚过九点，采购小分队风风火火抵达教室。一时间，铺桌子分食材的；摘菜剥蒜洗葱的；和面烧水打蛋的……里里外外伴随着“爸爸去哪儿”的主题曲都忙碌起来，这热闹的场面让大家欢欣鼓舞。

一会儿功夫，芹菜肉馅、白菜肉馅、韭菜鸡蛋馅纷纷上桌，大手小手一起包饺子。水开啦，白花花的饺子一个个“扑通扑通”下锅，很快一碗碗冒着热气的饺子就出炉了，大家举杯欢庆吧！祝愿2014年每一个人都幸福安康！

高新区实验学校小记者
指导老师 李晓红



慈城中心小学举行年糕节

本报讯 星期五下午，江北区慈城中心小学举行了第三届年糕节。热情的家长志愿者也赶来参与这项活动。

首先制作的是“创意年糕团”。同学们领到年糕团后，就迫不及待地动手做了起来。我先把年糕团压扁，再把肉丝咸菜馅儿放进去，然后把它给合拢包紧。虽然我们做的年糕团不怎么好看，但吃起来却美味无比。

接下来，大家准备炸年糕啦！把年糕切好，等油热了，就把年糕一片一片放入油锅。听着“滋滋”的响声，我就口水直流。忽然，“砰”的一声，年糕飞了起来！原来是油放太多

了，年糕在油锅里举行跳高比赛呢。终于，可以吃了。夹一块金灿灿的炸年糕，沾一点海鲜酱，美味极了！

然后是青菜炒年糕。大家都说好吃，但我忍着，没有再吃。不是我不喜欢，而是我要留着肚子吃我的最爱——大头菜烤年糕。在我的热切期盼中，大头菜烤年糕终于闪亮登场了。一块块胖乎乎的年糕躺在大头菜锅里，黄中透着亮，亮中裹着香，让人闻着就流口水。大家边吃边赞：“好吃，好吃！”

江北区慈城中心小学303班小记者 徐焯 (证号24299)
指导老师 周素娟

潘天寿小学开展预防未成年人犯罪教育

本报讯 日前，潘天寿小学邀请宁海县委政法委政治处主任薛朝阳给全校师生开展预防未成年人违法犯罪之警示教育。

薛老师从提问开始，明确第三大公害是未成年人犯罪，接着分析了国内外令人震惊的青少年犯罪事例，指出未成年人违

法犯罪的前兆，讲了未成年人沉迷网络的危害，学生们听了以后感触很深，明白了法律就是一种规则，更加清楚了“勿以善小而不为，勿以恶小而为之”这句话的含义。

宁海县潘天寿小学403班小记者 杨书径 (证号26601)
指导老师 叶贤仁

小记者体验

迎新音乐会

宁波艺术实验学校103班小记者 周午阳 (证号13165)

期待了很久的迎新音乐会终于在飞越大剧场举行了。爸爸妈妈、爷爷奶奶都来为我们加油。

轮到上台了，我和小伙伴们表演的是女生小合唱《啾啾啾啾》。音乐响起来了，我们在舞台上欢快地唱起来，轻盈地跳起来。台上的灯光闪得我看不清观众。但我知道老师一定看着我，小朋友们也看着我，还有我的妈妈呢！想着想着，我不紧张了，眯缝着我的小眼睛，咧着我的小嘴巴，自信地唱啊，跳啊，可开心了！

最精彩的要数时装秀了。一张张纸在老师和爸爸妈妈的帮助下，成了一件件漂亮的衣服：华丽的公主裙，帅气的王子服，还有插着风车的闪光衣。那衣服一跑起来，风车就转动起来，看得我都呆了，耳边掌声雷动。指导老师 蔡炜琴

爸爸给我们上课

镇安小学102班小记者 张晁瑞 (证号24135)

我们班的第二堂家长助教课的主讲是我的爸爸。前几天我就看见爸爸悄悄地在准备着上课的资料，还故作神秘地不让我看。

上课铃声响了，爸爸展开了今天的主题《认识和爱护人民币》。课上，他提出了要合理利用压岁钱，从小养成勤俭节约，不乱花钱的好习惯。

接下来，他介绍中国人民银行是发行货币的唯一银行，还给我们认识了人民币上的国徽，提出要爱护人民币。我们又观赏了从1948年至今发行的五套人民币，了解了人民币的币种和版别，认识了人民币背面的风景名胜。爸爸给我们重点讲了如何辨别人民币的真假，比如光变油墨数字、水印、隐形面额数字、阴阳互补图案等，我们掌握了一些识别假币的方法。在最后的假币识别PK活动中，我们个个都成了“反假小能手”。

下课铃声响了，这35分钟过得真快呀！

指导老师 高文雅

小昆虫 大世界

中原小学402班小记者

刘思凡 (证号02005) 张晨晨 (证号01120)

昆虫研究专家张辰亮老师到咱们学校来啦！他可是常常为《博物》、《昆虫知识》等杂志写科普文章的噢！

张老师的讲座特别有意思，他给我们带来了自然界中很多很多昆虫的照片，还让同学们观察思考，提出了不少有趣的问题，答对了还能获赠精美的科普读物呢！

瞧，大屏幕上两只大大的蝴蝶，一只色彩斑斓，一只灰不溜秋。张老师让我们仔细观察，看看哪只是蝴蝶，哪只是蛾。这还用说，当然漂亮的那只是蝴蝶啦！可是，结果却让我们大为惊叹，事实跟我们想的刚好相反！经过张老师的讲解，我们明白了，原来判断它们是蝴蝶还是蛾，主要是看它们的触角以及腹部的形状。

一张张精美的昆虫图片，一个个关于昆虫生活的有趣故事，将我们带进了昆虫的大世界，小小昆虫，真是奥秘无穷啊！

指导老师 张明明

纸飞机大赛

镇海区贵驷小学205班小记者 郁晨 (证号33086)

前几天，我校举行了第四届“放飞梦想”跨年亲子纸飞机大赛。先是一年级的学弟学妹们比赛，见他们一个个跃跃欲试的样子，看来都想在比赛时大显身手。

轮到二年级比赛了，我们班的几位选手早已准备就绪。瞧，徐宇龙同学拿着纸飞机摆了一个准备放飞的姿势，裁判老师一声令下，他放飞了手中的纸飞机。纸飞机在空中缓缓地转了几个圈，又慢慢地滑行了一段距离，再轻轻地紧贴着地面转了好几个圈，最后稳稳地落在地面上，裁判老师摁下秒表记录在册。然后徐宇龙的爸爸也不甘示弱，一副全力以赴、勇夺第一的气势。

比赛结束了，徐宇龙和他的爸爸果然技压群雄得了第一名，不仅为自己争得一份荣誉，也为班级争了光。

校事传声筒

李惠利小学举办校园嘉年华

本报讯 2013年12月26日，李惠利小学内热闹非凡，一年一度的校园嘉年华活动正在举行！

上午进行的是游园闯关，活动形式丰富多彩，什么魔方呀，八音盒呀，经典串烧呀，少儿百科呀，都很受欢迎。比如经典串烧吧，众多成语、谚语、歇后语被裁成一条条，闯关者任意抽三张来答，答对两题才能敲过关卡。飞舞圈圈也很有意思，每个同学有三次机会套三米开外的饮料瓶，好几个同学努力探出身，瞪大眼，可惜投出的圈仿佛故意跟人作对似的，不是远了就是近了，引得观看的同学心也被提到了嗓子眼。下午安排的活动是“一站到底”与迎新拔河比赛，气氛也非常热烈。

李惠利小学401班小记者 陶晶 (证号08545)

霞浦小学举行元旦文艺汇演

本报讯 2013年的最后一天，霞浦小学举行了2013年大型“同心校园艺术文化节暨元旦文艺汇演”。学校共建单位91416部队官兵参加活动并同台演出。

校古筝社团演奏的《蝴蝶泉边》拉开了活动的序幕，接着团体操表演、武术、经典诵读、歌曲联唱、跆拳道、英语短剧、舞蹈……大家用自己的歌声、舞姿来赞颂祖国美好的明天。精彩纷呈的文艺节目把活动推向一个又一个高潮，会场歌声、笑声、掌声连成一片，师生在欢乐祥和的气氛中迎接新年的到来。

霞浦小学小记者 指导老师 张晨展

海曙外国语学校举行艺术节文艺汇演

本报讯 2013年12月31日，海曙外国语学校举行了第三届校园艺术节闭幕式暨元旦文艺汇演。

文艺汇演围绕“歌之律”、“乐之韵”、“舞之灵”三个主题展开，极富童趣的歌曲串烧，意境深远的诗朗诵，优美动听的器乐合奏，动感十足的健美操，风趣幽默的课本剧……一个个精美的节目在展现海外学子才艺的同时，也表达了海外人对2014年的美好向往。

海曙外国语学校小记者 指导老师 吴斌

孙文英小学举行新年狂欢秀

本报讯 在新年来临之际，孙文英小学组织全校各年级的同学举行了隆重又好玩的新年狂欢秀。伴随着动感的音乐，身着各种服饰造型的同学们用精彩的秀场迎来了2014年。

孙文英小学104班小记者 徐浩博 指导老师 李芸霞

华泰小学开展庆元旦主题板报评比

本报讯 华泰小学近日开展了庆元旦为主题的板报评比。各班精心设计布置的板报，表达了对新年的展望。通过此次评比，不仅丰富同学们的课余生活，增添喜庆的气氛，同时锻炼了学生的动手能力，让华小师生都能以崭新的面貌拥抱2014年。

华泰小学404班小记者 郭若铭 (证号21900)

指导教师 胡琳琳

居敬小学举办校硬笔字书法测试

本报讯 日前，奉化居敬小学全体学生进行了本年度校“人人写好字”硬笔书法测试，大部分同学取得了优良成绩。这是本校为了促进每一个学生能写出一手好字，实现“双姿无错误、写字无差生”的目标所举办的活动。这项活动受到了同学的好评，也涌出了一批书法好苗子。

奉化居敬小学603班小记者 毛怡洁 (证号35399)

戎徐小学师生与新疆老师开展联谊活动

本报讯 上周三下午班队课时间，戎徐小学103班师生与来自新疆的乃斯拜·艾比布拉和古丽洁米莱·图尔洪老师欢聚一堂，度过了一段美好而难忘的时刻。

在古丽老师的介绍下，小朋友认识了新疆这个好地方；在两位新疆老师和美术柯晶晶老师的带领下，小朋友们头戴自制的维吾尔帽，载歌载舞，共同欢庆新年的到来。

戎徐小学小记者 宋锦泰 (证号02921) 指导老师 杨鸿华

居敬小学举行“金话筒小主持人”比赛

本报讯 日前，奉化市居敬小学举行了“迎元旦第四届金话筒小主持人”比赛，本次活动的口号是“我参与，我快乐，我展示，我精彩”，分“魅力印象”、“锦上添花”和“模拟主持”三个环节，同学们在舞台上尽情展现着自己，向着梦想一步步前行！

奉化居敬小学403班小记者

章锦雯 (证号04917) 毛余昕 (证号04910)

春晓中学举行校园文化艺术节文艺汇演

本报讯 日前，春晓中学“春之声、晓之光”校园文化艺术节文艺汇演在宁波文化广场大剧院举行。

汇演以“拂晓”、“知晓”、“破晓”三个篇章呈现了春晓中学发展历程中的昨天、今天与明天。热情昂扬的开场舞《春晓》拉开了演出的序幕，评书《开脸》逗得台下师生捧腹大笑，潘老师的武术操博得了现场所有人的喝彩，老师们的联唱又将汇演推向一个高潮……

春晓中学小记者 忻星宇 指导老师 陈家晶